

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, președintele Consiliului de Stat, a plecat spre New York pentru a participa la lucrările sesiunii jubiliare a O.N.U.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, președintele Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România, a plecat luni dimineață spre New York, pentru a participa la lucrările Sesiunii jubiliare a O.N.U., organizate cu prilejul aniversării a 25 de ani de la crearea Organizației Națiunilor Unite.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a plecat împreună cu soția sa, Elena Ceaușescu.

Cu același avion au plecat tovarășii Dumitru Popescu, membru al Comitetului Executiv, secretar al C.C. al P.C.R., deputat în Marea Adunare Națională, și Corneliu Mănescu, ministrul afacerilor externe.

La plecare, pe aeroportul Băneasa, erau de față tovarășii Emil Bodnaras, Paul Niculescu-Mizil, Gheorghe Pană, Gheorghe Rădulescu, Virgil Trofin, Ilie Verdet, Maxim Berghianu, Florian Dănilache, Constantin Drăgan, Emil Drăgănescu, Janos Fazekas, Petre Lupu, Manea Mănescu, Dumitru Popa, Leonte Răutu, Vasile Vilcu, Ștefan Voitec, Iosif Banc, Petre Blajovici, Miron Constantinescu, Mihai Dalea, Mihai Gere, Ion Iliescu, Ion Ioniță, Vasile Patili-

neț, Ion Stănescu, precum și soțiile conducătorilor de partid și de stat, vicepreședinți ai Consiliului de Miniștri, membri ai C.C. al P.C.R., ai Consiliului de Stat și ai guvernului, conducători ai instituțiilor centrale și organizațiilor obștești, ziaristi.

Erau prezenți Leonard C. Meeker, ambasadorul S.U.A. la București, șefii misiunilor diplomatice acreditate în țara noastră, Sayed Abbas Chedid, directorul Centrului de informare al Organizației Națiunilor Unite, și alți membri ai corpului diplomatic.

Mii și mii de cetățeni ai Capitalei, veniți la aeroport fac o entuziastă manifestare tovarășului Nicolae Ceaușescu. Răsună puternice aplauze, ovatii. Ei își exprimă sentimentele de dragoste și înaltă prețuire ce le nutrește față de conducătorul partidului și statului nostru. Tovarășul Nicolae Ceaușescu răspunde cu căldură aclamațiilor multimii. Avionul oficial cu care călătorește spre New York tovarășul Nicolae Ceaușescu a decolat la ora 9.

(Agerpres)

Miercuri și joi, la „Floreasca”

SPECTACOL DEMONSTRATIV AL ECHIPELOR DE GIMNASTICĂ ALE JAPONIEI ȘI ROMÂNIEI

Asadar, echipele de gimnastică ale Japoniei se află de câteva zile în Capitală. Duminică, a doua zi după sosirea

lor în București, gimnaștii niponi au efectuat un antrenament de acomodare la sala de la complexul „23 August”, a-



Gimnaștii niponi surprinși ieri la antrenament, în sala Floreasca. Foto: DRAGOȘ NEAGU

PROLETARI DIN TOATE ȚĂRILE, UNIȚI-VĂ!

SPORTUL

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXVI — NR. 1051 (6485)

4 PAGINI 30 BANI

Marți 13 octombrie 1970

Echipa de fotbal a României pe drumul noii tentative de calificare

BENEFICIUL MATURITĂȚII ȘI TEHNICII SOLICITĂ IDEI ȘI REZOLVĂRI NOI

În meciul cu Finlanda, echipa noastră națională s-a bazat pe mulți jucători participanți la C.M., asigurându-și, deci, o structură în stare să susțină ideea de stabilitate și continuitate, acum, la începutul noii ediții a campionatului european. În paralel, ea a fost și obiectul unor primeniri fortuite, în speranța că vor fi amendate unele puncte nevralgice și că va dobândi o capacitate superioară celei din sezonul trecut. Condițiile partidei (adversar modest și o întreagă ambianță favorabilă) interzic

judecăți de valoare comparativă. Este gratuit să ne întrebăm, după jocul de alaltăieri, dacă naționala se dovedește acum superioară echipei văzute în preliminarii sau la Guadalajara. Se poate însă afirma că RADUCANU, LUPESCU, DINU, DOBRIN, DUMITRU, NUNWELLER, TĂTĂRU, NEAGU, DUMITRACHE, sint jucători ce pot prezenta și în continuare serioase puncte de sprijin pentru construirea reprezentativei, capacitatea lor înmulțind numărul de soluții și permițând felurite opțiuni. Coeziunea internă a echipei, sesizabilă în numeroase momente, este tocmai rezultatul prezentei acestor jucători care s-au înfățișat de atâtea ori în ultimii doi ani în lotul național. Reconfortantă ni s-a părut, desigur, și strădania lui Dobrin de a pune în mișcare toate fețele marelui său talent, pentru a câștiga definitiv un loc în structura echipei. Reușitele sale, mult apreciate de spectatori, le-am dori să le permanentizeze. (Notarea care i-a venit din partea antrenorului Angelo Niculescu nu este însă de natură să alimenteze elanul acestui controversat jucător.)

Pe scurt, duminică s-a reconfirmat faptul că în prezent dispunem de cîțiva jucători de elită, în conformitate cu exigențele fotbalului internațional, că EXISTĂ O ECHIPĂ REPREZENTATIVĂ în stare să ajungă un organism colectiv cu deosebită putere de apărare și forță de atac. Publicul a sesizat aceste valențe, apreciind cu generozitate evidențele și latențele naționale, cum tot așa de bine a observat și limitele ei actuale, pe care le vrea, ca și noi, eliminate.

În afara rezultatului, interesant în orice competiție ofi-



Una din spectaculoasele finalizări ale lui Dumitrache în meciul cu Finlanda.

cială, partida de acum două zile avea, cum am mai spus, și un subiect experimental, fiindcă întâlnirea cu echipa țării Gallor va fi mult mai aspră și cere soluții de neînfirmat. Din acest punct de vedere ultima evoluție a exprimat cu precădere realități știute sau intuite, fără să simplifice lucrurile, ci poate dimpotrivă. Mai întâi a ieșit în evidență pe lângă realizări, existența unor deficiențe

I. MITROFAN

(Continuare în pag. a 4-a)

MIERCURI, PE „REPUBLICII”

Rapid întâlnește cunoscuta echipă braziliană F.C. Bangu

După cum am mai anunțat, cu ocazia turneului pe care îl face în Europa, cunoscuta echipă braziliană F.C. BANGU va susține un meci și în țara noastră. Partida va avea loc miercuri, pe stadionul Republicii, când F.C. Bangu va întâlni pe Rapid, în rîndurile

căreia vor evolua și componenții echipei naționale, Răducanu, Bupescu, Dumitru și Neagu.

Cum ora de începere a meciului nu a fost încă stabilită, vom reveni mâine cu precizarea respectivă.

Bilanțul s-ar fi putut prezenta mult mai rodnic și eficient

De curind, o brigadă de control a C.N.E.F.S., condusă de conf. universitar ION ȘICLOVAN a efectuat timp de 10 zile un control al activității sportive din orașul Oradea și județul Bihor. La sfîrșitul perioadei de investigație, primele concluzii au fost prezentate în cadrul unei ședințe la care au participat membrii biroului Consiliului județean pentru educație fizică și sport și un mare număr de activiști sportivi din sectorul analizat. Fiind martori la acest bilanț, vom prezenta citirilor noastre o serie de aspecte de interes general.

COLOANA REALIZĂRIILOR GENERALE

Au fost bine apreciate: activitatea colectivului categoriei de educație fizică de la liceul din Beiuș (metodică adecvată, ameliorare continuă a bazei materiale, lecții de educație fizică exemplare), precum și a celui de la școala generală nr. 2 din Salonta; utilizarea sportivă a crosurilor ca mijloc de îmbunătățire a rezistenței fizice a elevilor; organizarea de competiții sportive în timpul liber al școlărilor (Liceul de

construcții — Oradea); preocupările pentru învățarea inotului. La grupa de gimnastică pregătită de prof. F. Ban, de la Liceul nr. 3 — Oradea (fete de 11—13 ani, au fost subliniate virtuozitatea

nici. Au mai fost relevate cele 13 titluri de campioni naționali obținute de sportivi din județul Bihor, aportul organizatoric al sindicatelor la desfășurarea activității sportive de masă, participa-

ția nivelului precar al calităților motrice ale elevilor. Faptul se datorește, bineînțeles, formalismului care biteuie în orele de educație fizică, ajunse astfel fără randament.

Exemple:

Din cele 18 fete ale unei clase a XI-a, doar una e în stare să sară la lungime peste 3,50 m. Restul sar mai puțin, iar una nici măcar 2 m. La o altă școală, majoritatea elevilor unei clase aleargă 100 m în 19, 20 și peste 20 de secunde, ceea ce aduce cu un mers ceva mai repede.

Un mare număr de copii aleargă pe călcăie, deci inestetic și fără eficacitate. De ce? Pentru că nu s-a perseverat în însușirea corectă a acestei deprinderi elementare și fiindcă elevii aleargă foarte puțin. Intensitatea efortului din lecțiile de educație fizică se situează sub pragul minim!

Romulus BALABAN

(Continuare în pag. a 2-a)

PREMIILE „RALIULUI TOAMNEI”

Ieri după-amiază juriul Raliului Toamnei s-a întrunit pentru a lua în discuție cele câteva contestații făcute de concurenți. Hotărârile juriului au adus mici modificări clasamentelor în care figurează toate cele 23 de echipe prezente adt la start cit și la sosire.

Îată acum CLASAMENTUL GENERAL AL „RALIULUI TOAMNEI”:

1. Dan Bonjuc — Elena Iliescu (Fiat 850), 253 p.; 2. Sever Vasilean — Aurel Vasian (Skoda 1000 MB) 254 p.; 3. Mihnea Lădu — Adrian Mureșan (Fiat 600) 267 p.; 4. Cornel Găman — Gheorghe Găman (Dacia 1100) 275 p.; 5. Constantin Rădu — Dumitru Cocan (Fiat 850) 280 p.; 6. Olga Snic — Eugen Ionescu Cristea (Fiat 850) 282 p.

Pe clase, iată ordinea învingătorilor: CLASA 1 (pînă la 800 cmc): 1. Mihnea Lădu — Ad. Mureșan (Fiat 600) 267 p.; 2. Halina Lascăr — Marinela Surjolu (Trabant 601) 295 p.; 3. Alex. Cătușanu — Gh. Codreanu (Fiat 600) 305 p.

CLASA A II-A (800—1000 cmc): 1. Dan Bonjuc — E. Iliescu (Fiat 850) 253 p.; 2. S. Vasian — A. Vasian (Skoda 1000 MB) 254 p.; 3. Const. Radu — D-tru. Cocan (Fiat 850) 280 p.

CLASA A III-A (1000—1300 cmc): 1. Cornel Găman — Gh. Găman (Dacia 1100) 275 p.; 2. Olga Snic — E. Ionescu Cristea (Fiat 850) 282 p.; 3. Valentin Vi-

șan — I. Rizescu (Dacia 1100) 285 p.

CLASA A V-A (1600—2000 cmc): 1. N. Tănase — N. Nicolai (Renault 16) 329 p.; 2. M. Ionescu — D. Rusu (Dacia 1100) 325 p.; 3. Mircea Atlas — Maria Iliescu (Fiat 850 sport) 329 p.

„CUPA DOAMNELOR”:

1. Halina Lascăr — Marinela Surjolu (Trabant 601) 293 p.; 2. Constanta Niculescu — Mariana Banner (Dacia 1100) 729 p.; 3. Coca Georgescu — Elisabeta Toader (Trabant 601) 1032 p.

Distribuirea premiilor oferite de Școala de șoferi amatori București, organizatoarea raliului, C.E.C., A.D.A.S. și Loto-Fronosport va avea loc astăzi, la ora 18 la Modern Club (bd. Bucureștii Noi 48).

CAMPIONATELE REPUBLICANE DE CROS

În patru orașe (BACĂU, BUCUREȘTI, RM. VILCEA ȘI SIBIU) vor avea loc, în ziua de 1 noiembrie, întrecerile etapei de zonă a campionatelor republicane de cros (individuale și pe echipe). Întrecerile finale ale acestei competiții sint programate în ziua de 8 noiembrie, la TG. MUREȘ.

ANTRENORUL SPAKOV: „Steaua va avea patru campioni la box”

● Rapidiștii în vizită la Steaua ● Pometcu, singura grijă a lui Aurel Dumitrescu

E oare închisă sala de box a clubului din Giulești? Găruți fapt se datorește prezența antrenorului rapidist Tedi Niculescu, și a elevilor săi în sala clubului Steaua? Asupra acestui lucru avem să ne edificăm imediat. „Nu este închisă sala noastră, ne spune antrenorul Niculescu, dar intrucți noi avem un lot restrîns, simțeam nevoia să schimbăm partenerii de antrenament. Iată pentru ce sintem în vizită la Steaua”.

„Vă aștept și miercuri, intervine antrenorul Spakov, după cum îi invit și pe boxerii de la Metalul; apoi vom pleca și noi prin alte săli. Sint extrem de utile aceste contacte între boxerii, mai cu seamă acum înaintea turneului final al campionatelor”.

De fapt, cei pe care ne propusesem să-i vizităm de data aceasta sint pugiliștii clubului militar. Ei au avut întotdeauna un cuvînt greu de spus în campionate. Noul sistem de desfășurare a finalelor, cu meciuri aproape zilnice, le-a dat de gîndit și ste-liștilor, care sint conștienți că vor fi supuși unui mare efort. Aceasta este și explicația pentru care elevii lui Chiriac și Spakov se pregătesc cu atita sîrg.

În ring, perechile se succed. Năstac (Steaua) — Tecuceanu (Rapid), Popa (S) — Bădoi (R), Drăgan (S) — Gruiescu

(S), Pușcaș (S) — Mageri (R). Schimburile sint cam dure, ceea ce-l determină pe antrenorul Șerbu Neacsu să intervină deseori pentru a tempera zelul boxerilor. O mare poftă de lucru manifestă cam-

pionul european Aurel Dumitrescu. Tîlul lui Dumitrescu este de a cîștiga titlul na-

R. CALARAȘANU

(Continuare în pag. a 2-a la rubrică)



Antrenament la mănuși, ieri, la Steaua. Între corzi, Gruiescu (stînga) și Drăgan. Foto: J. BAGEAG

Blocnote

Olimpicii antichității își săltaș genunchii pe grelele alet cu nisip. În tinerețea noastră — și a altora — zburdam pe tîpșanele de iarbă sau ne infundam cuiele pantofilor în pistele cenușii din scrum de locomotivă. Zgura cărămizilor roșii a reprezentat o evoluție. Acum trăim revoluția tehnurilor de sport preparate în laboratoarele de chimie. Produse industriale care se vind la metru pătrat și poartă nume, precum mărcile de automobile, ca nu cumva să le confundăm: Unifit, Rubkor, Tarian, Rekortan, Elastur.

Amestecându-se în sport, chimia a lăsat și nceente romantice. Ea pune un atlet să declare (fîrește sub anunțul publicitar al mărcii): „Am alergat desculț și călcăm parcă prin trifoiște...” Produsele devin artificiale, poezia se întoarce la natură.

VICTOR BANCULESCU

SCENA DE GHEAȚĂ

Mai e puțin și în Palatul nostru de gheață vor râsna din nou acordurile festive, vestind apariția patinoarelor pe dreptunghiul inaculat. Siluetele lor vor lăuna sprîntare între manline. În țări repezi și sărituri neînfricate, unind într-un singur mînunchi grația, elanul și măiestria desăvîrșită. Patinajul artistic, sport făcî să detecteze privirile, reîntră în drepturi sub cupola patinoarelor acoperit „23 August”.

Acolo unde patinează, de cîteva duminici, copiii noștri, gustînd din bucuriile luncării pe gheață, vor evolua acum copii-minune. Adevărații artiști pe patine, oaspeții Bucureștilui își fac un debut îndelung așteptat și dorit, pe prima noastră scenă de gheață.

Vom vedea evoluînd campioni mondiali și europeni, patinatori și patinatoare care au cules laurii cei mai de preț în marile competiții, ca și aplauzele nestăvîlîte ale publicului iubitor de frumos.

Rodina și Ulanov, Karelina și Proskurin, Ludmila Besakova, Zoller, Zidek, Celverluhin și alți artiști ai gheții dau la București, la finele acestei săptămîni, un adevărat spectacol de gală. Este și primul din istoria, să recunoaștem, destul de săracă în evenimente, a patinajului nostru.

Cu interes și legitimă simpatie, așteptăm și apariția celor doi campioni ai țării, foarte înmerți Beatrice Hușiu și Gheorghe Fazekas. Am fi dorit, totuși, să vedem, cu acest prilej, mai mulți patinatori români evoluînd alături de marii noștri invitați. Dar, o curioasă hotărîre a organizatorilor, întărită de biroul fe-

deral al F. R. Patinaj, limează prezența românească în programul spectacolului la numai aceștia doi, mîsură cu totul contrară obisnuinței fîrești de a profita de asemenea manifestări internaționale, promovînd și speranțele autohtone. Și cu atît mai puțin explicabilă, dacă ne gîndim la cîtă muncă se depune și cîtă bonă se cheltuiesc pentru formarea unui patinator. De ce să se irosească în vînt altele sacrificii morale și materiale? Iată motive, pentru care sintem convinși că se va reveni asupra acestei inoportune restricții.

Cu unica rezervă de mai sus, considerăm că există suficient temel pentru a aplauda cu anticipație inițiativa celor care au pus pe picioare această demonstrație internațională, cu un conținut — avem convingerea — cu adevărat excepțional. Dar, o dată deschis subiectul, el nu poate fi epuizat la numai două zile de spectacol. Dacă demonstrația va avea succes (și e firesc să-l aibă) ne putem încă o întrebare: de ce, acum cînd avem patinoar acoperit în Capitală, nu este lărgită activitatea de spectacole pe gheață? Bucureștenii au rămas încă la amintirile „Parisului pe gheață”, dar historele de acest gen au ajuns, dincolo de vreme, la splendorie: neabunite pentru mulți dintre noi. Sint o serie întregă de ansambluri de patinaj artistic care ar putea să susțină spectacole în țara noastră. Iar toate acestea ar da un impuls considerabil, pe diverse planuri, activității pe patinoarele noastre.

Să fie doar un început.

Radu VOIA

RUGBY

DESTULE SEMNE DE INTREBARE... PENTRU MECIUL CU ITALIA

Asadar, derbyul Grivița Roșie - Steaua a lamurit, cel puțin pentru moment, disputa pentru șefie în divizia A. Cîștigînd această partidă-cheie, rugbystii militari și-au consolidat poziția de lideri, avînd două puncte avans față de principalii lor talonieri, jucătorii de la Știința Petrosani.

condus foarte bine A. Lemneanu (E. Petre, corespondent). RAPID - POLITEHNICA (12-9). Partida a fost deosebit spectaculoasă, cu multe acțiuni pe liniile de trei sferturi. Ambele echipe au făcut o mare risipă de energie și mai ales Rapidul, care ni s-a părut mult schimbat în bine. Datorită fermității apărării nu s-a înscris decît o încercare. Autor Rujoiu. Au mai punctat: Oprea (3 „drop-uri”) și Drăgan (lov. ped.) pentru Rapid, respectiv Crisan („drop” și o lov. ped.) pentru Politehnica. (Geo RAETCHI).

RULMENTUL BIRLAD - CONSTRUCTORUL BUCUREȘTI (14-3). La început jocul a aparținut oaspeților, dar treptat gazdele și-au revenit, impunîndu-și inițiativa și cîștigînd pe merit. Au înscris: Bucos (două lov. ped. și o transf.). Miholescu și Senoc (cîte o încercare). Pentru oaspeți, Gheorghiu a realizat un „drop”. A condus foarte bine, P. Ionescu. (E. Solomon, coresp. principal).

AGRONOMIA CLUJ - G.S.M. SIBIU (9-0). Joc frumos, deschis, cîștigat de studenții la capătul unei partide în care au avut permanent inițiativa. S-a remarcat înaintarea echipei gazdă. Realizatori: Balint (două lov. ped.) și Cordoș (încercare). A arbitrat foarte bine Th. Năse. (Radu MIRCEA, corespondent).

HOCHEI

ACTIVITATE INTENSĂ PE PATINOAR ÎNAINTEA ÎNCEPERII CAMPIONATULUI

Patinoarul artificial acoperit din Capitală nu cunoaște odihna în aceste zile. Se lucrează trepidant pe gheață, se muncește pe acoperiș, pentru încheierea izolăției termice ca să se dea astfel celei mai mari arene de iarnă din țară gradul adecvat de confort și utilitate. Echipele Dinamo, Avîntul Miercurea Ciuc și Avîntul Gheorghieni se află în București, susțin antrenamente și meciuri de verificare. Agromonia Cluj a preferat o stațiune de altitudine, stabilindu-și pină jos cartierul general la Poiana Brașov. Steaua a sosit ieri din turneul întreprins în Cehoslovacia, Austria și R. F. a Germaniei, iar I.P.G.G. este așteptată să vină astăzi din Cehoslovacia. Se poate aprecia, așadar, că perioada precompetițională a fost bine folosită, echipele avînd asigurată posibilitatea unui stagiu pe gheață mai lung și mai complex decît în alți ani. Să sperăm că aceasta se va vedea în calitatea jocurilor care încep sîmbătă.

Se constată, totodată, o mai mare preocupare pentru promovarea tineretului în loturile de bază ale formațiilor divizionare A. La Steaua, Dinamo și I.P.G.G. mai ales au apărut multe nume noi, juniori care se vor căli în focul întrecerilor de primă categorie. Evoluția lor va fi urmărită prin prima alcătuirii echipei naționale care va participa între 26 decembrie și 4 ianuarie la Campionatul european de juniori programat în țara noastră. Dinamo are o întreagă linie de juniori, Tureanu-Tone (fundazi), Axinte-Banda-Coste (înaintași) pe care antrenorul Mișu Flamaropol intenționează să o folosească curent, chiar și în cele mai grele partide. Și antrenorul Ștefan Ionescu, de la I.P.G.G. poate arunca pe gheață o echipă de juniori: Neteu (portar), Floian - Vasiliu (fundazi), Ipeghian - Malhin - Mihnea Ionescu (înaintași).

La Steaua, Zoli Czaka va conta pe aportul portarului de rezervă Vasile Morar, fundașilor Mihăilescu și Miricioiu, care au debutat anul trecut, și atacantul Hergehegiu. Tutorul acestor tineri trebuie să li se asigure LA CLUB nivelul corespunzător de pregătire fizică, măiestrie tactică și îndemnare tehnică, pentru ca atunci cînd vor fi convocați la lot să nu rămîină decît efectuarea procesului de omogenizare și cristalizare a liniilor în vederea importanței competiției de la sfîrșitul anului.

V. Ch.

Sportul din județe la tribuna dezbatelor: BIHOR

(Urmare din pag. 1)

eficiență. În perioada de vîră a unei lecții, frecvența cardiacă a elevilor investigați se ridică la 103 bătăi pe minut.

Programa de învățămînt e urmată superficial, numeroase lecții sînt maborite, privind elevii de bucuria implicată practicării sportului.

Mulți profesori de educație fizică nu folosesc nici un parametru obiectiv pentru aprecierea eficienței lecției. ALARMANT DE MARE ESTE NUMĂRUL SCUTITILOR MEDICAL, DIN 8450 DE LICEENI, CÎT ARE JUDEȚUL BIHOR, 829 AU ÎNTRERDICTE PENTRU PRACTICAREA EDUCAȚIEI FIZICE. DINTRE SCUTIȚI, O MARE PARTE PREZINTĂ AFECȚIUNI REUMATISMALE.

ORELE DE ACTIVITĂȚI SPORTIVE - UN CAPITAL RISIPIT

Prevăzute pentru toate clasele de la V-a la a XII-a, orele de activități sportive prezintă, după opinia brigăzii de control, poate cel mai deficitar sector din ansamblul educației fizice școlare. Conduse deficitar, sîrăce în randament și utilizate fără concordanță cu aspirațiile de performanță ale mișcării sportive. Pe temeiul acestui timp, dedicat pregătirii sportive a elevilor dincolo de limitele educației fizice, nu s-au organizat suficiente secții de atletism, iar cele existente n-au fost vitalizate, deși situația atletismului românesc continuă să rămîină la distanță de cotele optime. Funcționează numai 19 secții de gimnastică în toate școlile din județ, deși nici această ramură sportivă nu se remarcă pe plan național prin ceea ce știe de capacitate de performanță. În schimb, pentru jocuri sportive (baschet, volei, handbal) există peste 400 de grupe și echipe, ceea ce arată lipsa oricărui echilibru în orientarea profesorilor, care dau orelor de activități sportive o destinație subiectivă, arbitrară. Fotbalul este și el ignorat, deși există un campionat republican al școlilor de cultură generală, care

ar trebui susținut prin intermediul modalităților discutate, cum tot ignorat este și futsal, ramură de sport față de care județul Bihor are o situație cu totul particulară. Pe scurt, ramurile sportive nu sînt susținute după niște porții adecvate, în cadrul orelor destinate unui obiectiv care depășește marginile educației fizice.

ȘTIATI CĂ BIHORUL ESTE JUDEȚUL CU CELE MAI BUNE CONDIȚII PENTRU PRACTICAREA INOTULUI?

Așa susțin specialiștii pe temeiul existenței numeroaselor izvoare de apă termală, a unor riuri convenabile, precum și a bazinului existent în orașul Oradea, însumînd condițiile naturale și amenajările existente, se consideră că Bihorul poate fi socotit înțitul județ în stare să declanșeze și să finalizeze o campanie de generalizare a învățării inotului de către copii. În corespondență cu estimările de mai sus se consideră că realizările cele mai recente sînt nesatisfăcătoare. În centrul pentru învățarea inotului de pe lângă clubul Crișul au promovat în ultima vară numai 670 de copii. Iar o acțiune care viza cu 100 de elevi din clasele a doua și a treia elementare, n-a reușit acest lucru decît în cazul a 900 dintre ei. Se pare că diriguitorii locali ai activităților de educație fizică și sport au început să aprecieze marile atu-uri naturale ale județului și vor organiza acțiuni temeinice pentru realizarea acestei prelere pe țară: toți copiii unui județ - inotători.

ÎN ÎNTRINDERI ȘI ÎNSTITUȚIILE ROLUL SOCIAL AL EDUCAȚIEI FIZICE ESTE IGNORAT

Observațiile efectuate subliniază că activitatea sportivă a oamenilor muncii din întreprinderi și instituții este încă slabă sub raport cantitativ, dar mai ales, nu este axată pe ideea de a fi o activitate compensatorie a so-

PERFORMANȚELE SÎNT ÎNCA NIȘTE PITICI

Ultimul an de competiții are un bilanț negativ, demonstrînd că forța sectorului de performanță din județul Bihor continuă să rămîină mediocră. O echipă promovată în B și două în divizia școlară, în timp ce una retrogradează din A, două din B, trei din C și trei din divizia școlară. Polo și natația, altădată două ramuri vitale, au ajuns să nu mai conteze în ierarhia națională. De 10 ani, secția de gimnastică de la Liceul cu program de educație fizică nu produce nimic notabil. Secția de atletism de la I.G.O. obține cronice rezultate mediocre. Deși există condiții pentru fortificarea citorva ramuri sportive, înslăurirea unei politici de stimulare și lansare a lor întîrzie.

S-a afirmat în finalul analizei că membrii Consiliului județean pentru educație fizică și sport compun un colectiv valoros care acționează în general în conformitate cu hotărîrile organelor superioare. Dar, cu toate că are inițiativa substanțială, Biroul C.J.E.F.S. nu perseverențiază ulterior pentru finalizarea acțiunilor declanșate, dispersînd și forțele prin atacarea simultană a unei problemei prea întinse. O dată cu recomandarea de a evita pe viitor asemenea greșeli s-a mai sugerat și intensificarea colaborării cu fiecare comisie responsabilă pentru o ramură de sport.

Cabinetul metodic a fost apreciat pentru ideile lui interesante, impunîndu-i-se faptul că nu le dezvoltă pînă la ultimele implicații. Totodată, i s-a făcut recomandarea de a organiza sesiuni de comunicări științifice, preocupîndu-se sistematic și intens de instruirea metodică a celor ce realizează activitatea de educație fizică în unitățile școlare și industriale de pe cuprinsul județului.

DIN CUVÎNTUL PARTICIPANȚILOR

BUJOR MERA (președintele clubului Crișul). Calitatea instruirii în unitatea noastră este inferioară condițiilor materiale existente și experienței acumulate. Căuza? Ne lipsesc antrenorii cu înaltă calificare. Avem un singur tehnician de categoria I, cel de categoria a II-a, iar ceilalți au calificări inferioare. Cred că nu se pot obține performanțe sportive remarcabile cu tehnicieni proveniți din instructori, după o pregătire sumară. În 8 ani nu ne-a fost repartizat nici un antrenor cu studii superioare. de ȘTEFAN BANYAI (secretarul asociației sportive Voinea). Nu sîntem mulțumiți cu rezultatele obținute în activitatea sportivă de masă. Eu încriminez tot lipsa tehnicienilor de valoare. Observ, și nu știu de ce, că asemenea oameni cînd există sînt prefați după un timp și devin arbitri. Constă de asemenea, carențe în activitatea comisiilor sportive. Ele nu reușesc să devină foruri diriguitoare ale diverselor ramuri. VASILE LAZEA (profesor de educație fizică la liceul nr. 5, Oradea). Atrag atenția asupra lipsei de randament din partea profesorilor. Cînd ei erau mai puține se muncea și se realiza parca mai mult. Acum există, de pildă, vreo 10 săli de gimnastică. Dar gimnasti de valoare nu apar. Există aproximativ 160 de terenuri de handbal, dar rezultatele obținute de echipele noastre în campionatele școlare sînt slabe. Se manifestă tendința de a ocroti sporturile de echipă în dauna celor individuale. Poate ființea e mai ușor să construiești o echipă decît să scoți un atlet sau un gimnast de valoare. Există și o explicație obiectivă pentru lipsa de rezultate a specialiștilor în gimnastică. Copiii din clasele I-IV nu fac nici un fel de educație fizică. Nici, ulterior, în clasele V-VIII nu are loc vreo inițiere în gimnastică. Astfel, există posibilitatea să se înceapă practicarea acestei ramuri sportive abia în liceu. Dar, dobîndind în această vîrstă o acțiune practică, imposibil să ajungi gimnast de performanță. În corespondență cu asemenea date și știind că pretențiile sînt foarte mari, cei 25 de profesori cu această specialitate au abandonat-o, decîndu-se jocurilor sportive.

I. GOLBAN (din partea Comitetului județean de partid): În toate domeniile de activitate din țara noastră se dă, în conformitate cu spiritul documentelor de partid, o susținută luptă pentru obținerea unei calități sporite. Activitatea de educație fizică și sport este străbătută și ea, în general, de acest suflu nou, dar în județul nostru realizarea nu sînt concordantă cu imperativul prezentului. De aceea, este necesar ca toți activiștii din biroul C.J.E.F.S. și toți responsabili din asociații și cluburi, de pe teritoriul județului nostru, să facă eforturi pentru depășirea planului actual. Amuzîndu-se cum se încearcă a motiva unele rezultate slabe, invocîndu-se lipsa unor tehnicieni de valoare. Dar cine a împiedicat pe tovarășii de la Crișul, de pildă, să angajeze specialiști cu înaltă calificare? Credem că numai pasivitatea, lipsa lor de energie și de hotărîre. Trebuie întreprins ceva pentru ridicarea capacității profesionale a profesorilor de educație fizică. Printre altele, ar fi necesar ca inspectoratul

școlar să dea o mai mare eficacitate cercurilor pedagogice. ION CEMPEANU (președinte al C.J.E.F.S. Bihor): Datele prezentate corespund realității și ele sugerează dimensiunea datorită pe care le avem de îndeplinit. Dorim ca pe viitor, în planul activității sportive de masă, să ne concentrăm toate eforturile pe linia educației fizice școlare. Precum s-a constatat, activitatea asociațiilor noastre sportive e limitată și anostă. Intenționăm să le orientăm astfel, încît ele să se preocupe de creșterea potențialului biologic al oamenilor muncii, contribuind împreună cu alte instanțe la întărirea sănătății și sporirea capacității de muncă. În direcția sportului de performanță avem datoria să contribuim la ridicarea calității a procesului de instruire, precum și să ne concentrăm atenția asupra pregătirii celor 13 sportivi nominalizați - pentru J.O. În încheiere, se propune să se amenajeze la Baile Felix un complex pentru pregătirea sportivilor de elită. Condițiile naturale recomandă o astfel de amenajare care ar putea servi excelent toate loturile naționale.

REMEDIERI URGENTE

Conf. univ. ION ȘICLOVAN

Toate aspectele enumerate pe larg la adunarea de analiză au în sine un caracter concludiv și delimitat principalele direcții pe care trebuie acționat energie de către forurile sportive locale pentru depășirea stărilor de lucruri existente. Credem, totuși, că n-aș fi inutil să subliniem încă o dată carențele acute constatate în domeniul educației fizice, al sportului de masă și de performanță în județul Bihor, pentru remedierea cărora trebuie acționat energie și rapid.

Formalismul prezent în programele lecțiilor de educație fizică școlară reprezintă o trăsătură extrem de negativă. Numeroși profesori încercă planurile calendaristice trimestriale cu prea multe elemente, fapt ce determină mai mult INFORMAREA ELEVILOR decît FORMAREA unor deprinderi și calități motrice, obținerea unor indici morfologici și funcționali optimi. Gruparea elementelor programelor pe sisteme de lecții, exersarea îndelungată și intensă a exercițiilor subordonate formării și consolidării deprinderilor și calităților motrice necesare trebuie să devină o normă directoare în activitatea tuturor profesorilor de educație fizică. Varietatea abuzivă a exercițiilor de la o lecție la alta, este mai puțin eficace decît programarea și repetarea sistematică a unui număr mai limitat de structuri, recomandate prin ecoul lor profund asupra organismului.

În altă ordine de idei se impune o reimpărșire a orelor de activități sportive, astfel încît să se atingă un echilibru în practicarea diverselor ramuri sportive. Diminuarea numărului echipelor de jocuri sportive și creșterea concomitentă a numărului secțiilor de atletism, gimnastică, natație, lupte, tenis de masă și de cîmp vor conduce la o racordare cu interesele naționale ale sectorului de performanță.

Instaurarea unei campanii de învățare a inotului de către toți copiii și elevii din județul Bihor are șanse sigure de reușită și ar reprezenta pentru mișcarea sportivă din această zonă un mare succes cu acțiune exemplară. Sportul de performanță reprezintă un sector în declin. Prezența sportivilor bihoreni în loturile reprezentative olimpice a devenit o raritate. Titlurile de campioni reușite nu prea mai posedose pe aceste meleaguri. Regresul este în neconcordanță cu posibilitățile existente, precum și cu necesitățile competiționale ale sportului românesc. Pentru eliminarea lui sînt necesare: ameliorarea procesului de pregătire prin sporirea volumului și mai ales a intensității efortului. Este necesar ca în instruirea sportivilor de elită să fie supus unui proces de modernizare, arsenalul mijloacelor și metodelor întrebunțate a vind nevoile să cuprindă tot ce s-a dovedit rezistent și eficient în pregătirea campionilor români și străini. Aceste cîteva idei au nevoie, pentru a căpăta forță de acțiune, de toată energia Biroului C.J.E.F.S. Bihor, organism obligat să-și remedieze prompt lipsurile și să urmărească cu perseverență finalizarea tuturor acțiunilor prevăzute, să aibă permanent o viziune de ansamblu, luciditate și exigență.

FINALĂ MARATON CU 22 DE PARTICIPANȚI!

Un jucător iranian, hors-concurs, în turneu

Cea mai importantă competiție internă, finala campionatului național individual masculin de șah, va începe la 20 octombrie, în Aula Bibliotecii Centrale Universitare, tinînd afișul pînă la 11 noiembrie, cu o singură zi de pauză. Turneul reunește principalele forțe șahiste ale țării, distingîndu-se, totodată, printr-o caracteristică în premieră: anul acesta vor evolua în această întrecere națională nu mai puțin de șase debutanți. De asemenea, a

fost acceptată participarea în afară de concurs (rezultatele sale nu vor conta în clasament) a unui jucător iranian, dîndu-se curs favorabil cererii formulate de forul de specialitate din această țară. Iată lista celor 21 de concurenți români: V. Ciocălău, actualul campion, (Constructorul București) - maestru internațional, Fl. Gheorghiu (C.P.M. Buc.) - mare maestru internațional, T. Ghișescu (Constructorul București) - maestru internațional, Tr. Stanciu, D.

Ghizdăvu (ambii Constructorul București), M. Pavlov, Em. Reicher, V. Georgescu (toți Electronica București), S. Segal (Universitatea București), V. Vaisman (Medicina Iași), S. Neamtu (Feroviarul Craiova), A. Buză (C.S.M. Cluj), Em. Ungureanu (Mureșul Tg. Mureș) - maestri, P. Joita, J. Solomonovici (ambii Locomotiva București), D. Bena (Universitatea București), M. Ghindă (C.P.M. București), E. Mozeș, A. Kertesz (ambii Vagonul Arad), M. Tratatovici (Constructorul Galați), N. Ilijin (Medicina Timișoara) - candidați maestri. Ultimii șase sînt debutanți în finala campionatului național de șah. Turneul are coeficientul 0,190, pentru obținerea sau confirmarea normei de maestru fiind necesare 11 puncte, iar pentru cea de candidat maestru - 9 puncte. Runda se vor juca între orele 10 și 21; dimineața între 9-13 partidele întrerupte.

POLO

ȘI ACUM TURNEUL FINAL

C.S.M. Cluj va lua locul Olimpiei Oradea în prima divizie

Spre deosebire de edițiile precedente, în acest an, campionia țării la polo va fi cunoscută abia după întrecerile unui turneu final, care va reuni între 19 și 26 octombrie pe primele, patru clasate la finele returului. Iată, de altfel, clasamentul după ultima etapă desfășurată duminică:

Table with 3 columns: Rank, Team Name, and Score. 1. DINAMO 18 17 1 0 166 - 41 35. 2. STEUA 18 16 1 1 194 - 35 33. 3. RAPID 18 12 1 5 117 - 35 25. 4. VOINȚA CLUJ 18 12 1 5 97 - 76 25. 5. I.E.F.S. 18 8 1 9 67 - 83 17. 6. Progresul 18 6 2 10 59 - 10 14. 7. Vagonul 18 5 1 13 67 - 102 11. 8. Crișul 18 5 1 12 45 - 105 11. 9. Polt. 18 3 0 15 64 - 111 6. 10. Olimpia 18 1 1 16 32 - 156 3.

Întrecerile turneului final se vor desfășura între 19 și 26 octombrie, în piscina acoperită de la Floreasca, printr-o serie de meciuri turnee. Aceste partide vor constitui pentru specialiștii un bun prilej pentru selecția jucătorilor în noua echipă națională.

Clasîndu-se pe ultimul loc, formația orădeană Olimpia a retrogradat în divizia secundă. Locul ei va fi ocupat de către C.S.M. Cluj, care după un stagiu de un an în „B” revine în primul pluton.

Asadar, Dinamo și Steaua continuă cursa pentru tricourile de campioni, în timp ce Rapid și Voinea Cluj, din nou cea mai puternică formație provincială, își vor disputa medalii de bronz.

Calacanoae

TRANSFERĂRI

Federația română de caiac-canoe reamintește că ultimul termen de depunere a actelor pentru transferări pentru anul 1971 este pînă la data de 31 octombrie a.e.

VOLEI

A ÎNCEPUT DIVIZIA B

Duminică s-a dat startul în divizia națională B. Iată rezultatele înregistrate: MAS-CULIN, seria I: C.F.R. Timișoara - A.S.A. Sibiu 2-3, Progresul Buc. - Voinea Buc. 3-0, Univ. Timișoara - Alumina Oradea 3-1, Corvinul Hunedoara - Politehnica Brașov 0-3, Ind. sîrmici C. Turzii - C.F.R. Cluj 3-0, Sîlvania Șimleu Silvaniei - Voinea Arad 3-2; seria a II-a: Aurora Buc. - Farul Constanța 3-0, Vagonul Ploiești - Medicina Buc. 3-1, Electroputere Craiova - Electra București 0-3, Constructorul Suceava - Universitatea Buc. 3-1, Siderurgistul Galați - Politehnica Iași 1-3; FEMININ, seria I: I.T.B.-Informația - Medicina Cluj 3-0, Voinea Zalău -

Spartac București 0-3, Medicina Tg. Mureș - Drapelul roșu Sibiu 0-3, Voinea Brașov - Corvinul Deva 2-3, Voinea M. Ciuc - Viitorul Bistrița 3-0; seria a II-a: Viitorul Buc. - Progresul Buc. 2-3, Universitatea Buc. - Politehnica Galați 2-0, Universitatea Iași - A.S.E. București 3-2, Sănătatea Tîrgoviste - Placinta roșie Buc. 2-3, Voinea Constanța - Sănătatea Ploiești 3-0. Meciul Constructorul Buc. - Electromotor Pitești (1) a fost amînat. U.T.A. și Sănătatea Arad au fuzionat, sub denumirea de Sănătatea Arad, echipa care, duminică, nu a avut partener de joc. În locul devenit vacant va fi promovată o altă formație.

BOX

(Urmare din pag. 1)

listică se deplasează în pădurea Băneasa unde se lucrează pentru îmbunătățirea condiției fizice. Sînt 12 băieți, toți dornici să devină campioni. Drăgan (semimuscă), Gruiescu (muscă), Dumitrescu (cocoș), Buzulnic (pană), Pușcas (semimuscă), Popa și Peteanu (semimijlocie), Năstac (mijlocie), Lor li se vor adăuga boxerii înapoiți așară de la Berlin: Lumezeanu (semimuscă), Ciucă (muscă), Giju (pană), Silberman (semimijlocie). Șansele lor? Antrenorul Spakov e convins că în seara finalelor se va... fotografia cu patru campioni: Ciucă sau Gruiescu, Dumitrescu, Silberman și Năstac. „Nu este exclusă, ne spune Spakov, o surpriză la categoria semiușoară. Dacă Pușcas ajunge în finală cu musceleanul Aurel Simon, campion va fi Pușcas. Cîț privește pe Giju, acesta are acum impresia că lovește puternic, din care cauză își neglijează stilul său caracteristic de luptă, bazat pe mobilitate, pe atacuri rapide, surprinzătoare. De aceea, asupra șanselor sale nu mă pronunț, în sfîrșit, dacă semimuscă Drăgan va ajunge să încrucieze mînușile cu constanțeanul Aurel Mihai, și își va construi acțiunile ofensive cu tact, el îl poate întreci pe campion...”

MIERCURI, O NOUĂ REUNIUNE

A V-a reuniune din faza de zonă a orașului București, din cadrul campionatului republican de box, va avea loc miercuri, cu începere de la ora 18,30, la Casa de cultură a sectorului 5 (Calea Șerban Vodă). Printre combatanți remarcăm pe C. Hoduț, A. Moraru, Gh. Bădoi, A. Iacob și alții.

AGENDĂ PUGLISTICĂ CRAIOVEANĂ

Comisia de box a județului Dolj a luat - recent - o seamă de măsuri pentru îmbunătățirea activității pugilistice. Apreciînd ca nesatisfăcătoare organizarea și comportarea sportivilor la etapa județeană a campionatului de seniori (în cadrul căreia s-a disputat un singur meci oficial), comisia a hotărît sancționarea antrenorilor I. Hău, D. Fintînă și M. Godeanu. Pentru lipsa de activitate în cadrul colegiului județean, antrenorul Gh. Duduleanu a fost avertizat, urmînd ca secția de box a clubului Electroputere să analizeze stilul său de muncă și să ia măsurile corespunzătoare. În lunile noiembrie și decembrie juniorii craioveni vor participa la competiții pe plan local, care vor compensa - într-un fel - absența lor de la turneul dotat cu „Gupa Muscelul”. De la 1 noiembrie, boxerii care nu sînt încadrați în producție sau nu frecven-

Sanctiune meritată

Ieri dimineață a avut loc obișnuita ședință a Comisiei municipale de box. Între altele, s-a luat în discuție abaterea de la etica sportivă, comisă de instructorul BĂLAN IORDACHE de la Gloria, care cu prilejul unei recente reuniuni a prezentat la cîntarul oficial un tînar ce pe... strada, intenționînd ca în ring să urce un boxer trecut cu mult peste limitele categoriei de greutate. Comisia municipală a hotărît să excludă definitiv din viața sportivă pe instructorul încorect.

MOTO

ION BOBIRLEANU S-A REMARCAT ÎNTR-UN CONCURS DE DIRT-TRAK DISPUTAT LA VIENA

Sîmbătă, doi motocicliști români au luat parte la un concurs de dirt-track organizat la Viena. Cel doi reprezentanți ai noștri au creat o adevărată surpriză prin comportarea lor. De altfel, Ion Bobirleanu a cîștigat 3 manșe, fiind învins doar în a patra de cîș-

tigătorul concursului (Bobirleanu s-a clasat în final pe locul al doilea). Cornel Voiculescu a condus și el în toate cele trei manșe în care a alergat, dar două pane mecanice (motor) și apoi o cădere cauzată de o gură de canal neacoperită, i-au eliminat din concurs. În timp ce Voiculescu s-a înapoiat în țară, Bobirleanu a trecut Alpi pentru a participa la concursul de la Udine (Italia).

CLUBUL „TERRA 2000” își reia activitatea

Azi, marți 13 octombrie, la orele 18,30 va avea loc în sala Dalles deschiderea cursului organizat de clubul „TERRA 2000” pentru membrii săi audienți. Prima expunere va fi făcută de ministrul Învățămîntului, MIRCEA MĂLIȚA și va avea ca temă „Terra în anul 2000 - omul și viitorul”. În prealabil, acad. REMUS RĂDULEȚ, rectorul Universității Populare București, va rosti cuvîntul inaugural. Clubul „Terra 2000” continuă să primească înscrieri la sediul său (sala Dalles, între orele 12 și 19,30).

DE LA I.E.A.B.S.

Biletele pentru meciul amical de fotbal Rapid - F.C. Bangu (Brazilia) care va avea loc miercuri 14 octombrie a.c. pe stadionul Republicii s-au pus în vânzare la casele din Str. Halerilor nr. 5, la agenția Loto-Pronosport din Calea Victoriei nr. 2, precum și la casele de bilete de la stadiioanele Giulești, Dinamo, Republicii și „23 August”.

FOTBAL

Prezent la meciul Tottenham - F. C. Liverpool...

...ANTRENORUL NICUȘOR CAUTĂ SOLUȚII

Și-l pregătește, pentru reintrare, pe Nunweiler III!

Antrenorul Dumitru Nicolae-Nicușor a urmărit simțată, la Londra, meciul Tottenham - F. C. Liverpool...

impune fundașul dreapta Lauber, care merge frecvent, în fața, în special când jocul se desfășoară pe partea stângă a terenului pentru a primi o pasă lungă...

— V-am ruga să ne spuneți dacă ați depistat cumva și unele puncte slabe în jocul echipei F. C. Liverpool?

— Apărătorii centrali sunt aproape de netrecut la minge aeriană, dar la cele...

— Ce măsuri speciale va lua Dinamo, de contracarare a „punctelor tari” ale adversarului?

— În primul rând trebuie să-l neutralizăm pe Thomson. De asemenea, Evans și Heighway vor avea nevoie de o supraveghere specială...

— O ultimă întrebare: Ce acoperire au zvonurile care circula în legătură cu reîntrirea lui Nelu Nunweiler?



Nunweiler III a fost folosit de noi în meciurile amicale cu Poiana Cimpina și Progresul București...

ARBITRII MECIURILOR ETAPEI A VII-A A DIVIZIEI A

- FARUL - PETROLUL: C. Petrea, ajutorat la linie de I. Gheorghită și Em. Martin... STEAUA - POLITEHNICA IASI: N. Cursaru, ajutorat de V. Neacuș și M. Moraru...

MECIURI AMICALE

U.T.A.-BORAC BANYA LUKA 2-4 (2-1) U.T.A. a susținut duminică, la Arad, un meci amical în compania formației Borac Banyu Luka...

Antrenorii N. DUMITRESCU și ȘT. COVACI vor urmări duminică pe Steaua roșie și pe Eindhoven

După Nicușor, care a urmărit jocul lui F. C. Liverpool, antrenorii principali ai echipei U.T.A. și Steaua vor urmări duminică partidele susținute de viitoarele adversare ale echipei lor în cupele europene.

în Iugoslavia, pentru a vedea la lucru pe Steaua roșie, pe ȘT. COVACI în Olanda, pe Eindhoven. Cei doi antrenori vor rămâne până la sosirea elevilor lor în orașele în care, la 21 octombrie se va juca prima manșă a celui de al doilea tur.

TREI MECIURI DIN ETAPEI A VII-A SE VOR DISPUTA SIMBĂTĂ

Intrucât miercuria viitoare, trei dintre echipele participante la campionatul diviziei A - U.T.A., Steaua și Dinamo București - susțin meciuri în cadrul competițiilor europene...

„EPILOG MEXICO 1970”

Azi, la ora 19, în sala Dinamo, va avea loc deschiderea Cabineleului metodei din cadrul Colegiului municipal de antrenori.

„C.C.E.” SI „CUPA CUPELOR”, OBIECTIVE APROPIATE

Ne-a plăcut mult maniera în care a abordat antrenorul dinamovist Dan Niculescu meciul cu I.C.H.F. A folosit toți jucătorii, a încercat diferite formule de atac și de apărare, s-a străduit să impună echipei un ritm cit mai ridicat...

BASCNET

În divizia A - PRIMA ETAPĂ, PRIMELE PROBLEME

Că nu toate echipele au pășit cu dreptul în campionatul național început simbăta, nu este de mirare, deoarece nici componența loturilor și nici condițiile de pregătire nu sînt egale pentru cele 12 participante la competiție.

HANDBAL

DOAR PE JUMĂTATE!...

Am văzut duminică la București două partide interesante prin revelațiile pe care ni le-au furnizat. Este vorba, în primul rând, de înfrângerea derby a campionatului feminin dintre I.E.F.S. și Universitatea Timișoara...

MARILE COMPETITII EUROPENE ÎN PROGRAMUL CONCURSULUI PRONOSPORT

La 21 octombrie a.e. Admînistratia de Stat Lot-Prognosport organizează un concurs suplimentar Pronosport, cuprinzînd meciurile din optimele de finală în marile competiții europene...

Patru săritori pleacă astăzi în Cehoslovacia

Astăzi pleacă în Cehoslovacia patru săritori români care timp de trei săptămîni vor face o pregătire pe trambuline de plastic.

NU NUMAI LA BUCUREȘTI!

S-au spus și s-au scris și nu numai în handbal - foarte multe lucruri despre arbitri. La sfîrșitul unui meci aproape fiecare din cei prezenți crede că are datoria să spună ceva și despre arbitri.

Patru săritori pleacă astăzi în Cehoslovacia

La 21 octombrie a.e. Admînistratia de Stat Lot-Prognosport organizează un concurs suplimentar Pronosport, cuprinzînd meciurile din optimele de finală în marile competiții europene...

NU NUMAI LA BUCUREȘTI!

S-au spus și s-au scris și nu numai în handbal - foarte multe lucruri despre arbitri. La sfîrșitul unui meci aproape fiecare din cei prezenți crede că are datoria să spună ceva și despre arbitri.

„CUPA ROMÂNIEI”

Miine va avea loc o nouă etapă a „CUPEI ROMÂNIEI”. Iată programul:

SERIA I

Cimentul Biaz - Minobradul V. Dornel 3-2 (2-0) Foresta Fălticeni - Nicolina Iași 2-0 (0-0) L.T.A. Pașcani - Rarăul Cimpulung 3-2 (3-1) Petrolul Moinești - Textila Botoșani 1-0 (0-0) Victoria Roman - Chimia Suceava 3-2 (2-0) Minerul Comănești - Letea Bacău 3-0 (2-0) Penicilina Iași - Minerul G. Humorului 1-1 (0-0) Fulgerul Dorohoi - Textila Buhuși 2-0 (2-0). S-a jucat la Botoșani.

SERIA A II-a

Metallul Plopieni - Rulmentul Birlad 3-0 (1-0) Unirea Tricolor Brăila - Metalurgistul Brăila 2-2 (1-2) A.S.M. Tecuci - Voinea București 2-0 (0-0) Metallul Buzău - Soimii Buzău 0-1 (0-0) Chimia Graș Gh. Gheorghiu-Dej - Petrolistul Boldșu 3-1 (0-0) Olimpia Rm. Sărat - Dacia Galați 2-0 (2-0) S.U.T. Galați - Petrolul Berca 1-0 (0-0) Ancora Galați - Automobilul Focșani 2-1 (1-1).

SERIA A III-a

Flacăra roșie Buc. - I.M.U. Medgidia 2-0 (1-0) Prahova Ploiești - Delta Tulcea 2-0 (1-1) E.C. Constanța - Electronica Olt 0-1 (0-0) Cimentul Medgidia - Tehnometal Buc. 1-2 (1-1) Laromet - Burșucă - Celuloza Călarși 1-0 (0-0) Unirea Minăstirea - Olimpia Giurgiu 7-0 (1-0) Dunărea Tulcea - Marina Mangalia 3-0 (2-0) Energia Slobozia - Victoria Florești 1-1 (0-0)

SERIA A IV-a

L.R.A. Cimpina - Progresul Gloria 0-0 Chimia Tr. Măgurele - Olimpia Slatina 2-1 (2-1) Petrolul Vidule - Sirena București 4-2 (3-1) Masini untele București - Chimia Rm. Vlcea 1-2 (0-0) F.C. Caracal - Unirea Drăgășani 2-0 (0-0)

SERIA A V-a

Stîlnța Petrosani - Minerul Lupeni 0-1 (0-0) Dunrea Calafat - Minerul Bocsa 3-0 (2-0) Vulturii textila Lugoj - C.F.R. Caransebeș 2-0 (1-0) C.I.L. Tg. Jiu - Furnirul Deta 0-0

SERIA A VI-a

Minerul Teluce - Arieșul Cimpia Turzii 0-0 Minerul Zlatna - Independența Sibiu 1-2 (0-1) Unirea Alba Iulia - Soda Ocna Mures 2-2 (1-0) A.S.A. Sibiu - Aurul Brad 1-0 (1-0)

SERIA A VII-a

Chimia F. 5 2 0 15 - 7 12 2. Lemnau 7 2 4 0 15 - 6 10 3. Gh.M. Sibiu 7 2 0 14 - 6 10 4. Vitorul 7 2 1 8 - 5 10 5. C.F.R. Slt. 7 2 2 12 - 8 8 6. Caraimanul 7 4 0 12 - 13 8 7. Carpați Slna 7 3 1 20 - 12 7 8. Tractorul 7 2 3 10 - 7 7 9. Unirea 7 2 2 10 - 16 6 10. Minerul 7 3 0 4 - 17 6 11. Torpedo 7 2 2 7 - 17 6 12. Chimia V. 7 1 3 10 - 14 5 13. Colorom 7 2 1 4 - 12 5 14. Vitrometani 7 2 0 5 - 10 5 15. Carpați S. 7 2 0 9 - 15 4 16. Forestierul 7 2 0 9 - 15 4

SERIA A VIII-a

Minerul Bălan - Oltul Sf. Gheorghe 0-2 (0-1) Tractorul Brașov - Caraimanul Buzeni 3-0 (0-0) Torpedo Zărnești - Lemnau Odohești Secuiesc 1-1 (1-1) Colorom Codlea - Carpați Brașov 2-0 (1-0) Vitorul Gheorgheni - Chimia Orasul Victoria 2-1 (0-0) Carpați Slna - Chimia Făgăraș 0-2 (0-1) Vitrometani Medias - Unirea Cristuru Secuiesc 3-2 (2-2) (s-a jucat la Coșca Mică). C.F.R. Sighișoara - Forestierul Tg. Secuiesc 1-0 (1-0)

SERIA A IX-a

ETAPA VIITOARE: Focșani - Minerul Moldova Nouă, Victoria - C.F.R. Dunărea - Steagul Metallul Toptel - Minerul Motru, I.M.E.V.A. - Metallul Tr. Severin, Stîlnța - Electromotor, Minerul Bocșa - Minerul Lupeni, C.I.L. Tg. Jiu - Vulturii.

SERIA A X-a

ETAPA VIITOARE: Focșani - Minerul Moldova Nouă, Victoria - C.F.R. Dunărea - Steagul Metallul Toptel - Minerul Motru, I.M.E.V.A. - Metallul Tr. Severin, Stîlnța - Electromotor, Minerul Bocșa - Minerul Lupeni, C.I.L. Tg. Jiu - Vulturii.

SERIA A XI-a

ETAPA VIITOARE: Focșani - Minerul Moldova Nouă, Victoria - C.F.R. Dunărea - Steagul Metallul Toptel - Minerul Motru, I.M.E.V.A. - Metallul Tr. Severin, Stîlnța - Electromotor, Minerul Bocșa - Minerul Lupeni, C.I.L. Tg. Jiu - Vulturii.

SERIA A XII-a

ETAPA VIITOARE: Focșani - Minerul Moldova Nouă, Victoria - C.F.R. Dunărea - Steagul Metallul Toptel - Minerul Motru, I.M.E.V.A. - Metallul Tr. Severin, Stîlnța - Electromotor, Minerul Bocșa - Minerul Lupeni, C.I.L. Tg. Jiu - Vulturii.

SERIA A XIII-a

ETAPA VIITOARE: Focșani - Minerul Moldova Nouă, Victoria - C.F.R. Dunărea - Steagul Metallul Toptel - Minerul Motru, I.M.E.V.A. - Metallul Tr. Severin, Stîlnța - Electromotor, Minerul Bocșa - Minerul Lupeni, C.I.L. Tg. Jiu - Vulturii.

SERIA A XIV-a

ETAPA VIITOARE: Focșani - Minerul Moldova Nouă, Victoria - C.F.R. Dunărea - Steagul Metallul Toptel - Minerul Motru, I.M.E.V.A. - Metallul Tr. Severin, Stîlnța - Electromotor, Minerul Bocșa - Minerul Lupeni, C.I.L. Tg. Jiu - Vulturii.

SERIA A XV-a

ETAPA VIITOARE: Focșani - Minerul Moldova Nouă, Victoria - C.F.R. Dunărea - Steagul Metallul Toptel - Minerul Motru, I.M.E.V.A. - Metallul Tr. Severin, Stîlnța - Electromotor, Minerul Bocșa - Minerul Lupeni, C.I.L. Tg. Jiu - Vulturii.

SERIA A XVI-a

ETAPA VIITOARE: Focșani - Minerul Moldova Nouă, Victoria - C.F.R. Dunărea - Steagul Metallul Toptel - Minerul Motru, I.M.E.V.A. - Metallul Tr. Severin, Stîlnța - Electromotor, Minerul Bocșa - Minerul Lupeni, C.I.L. Tg. Jiu - Vulturii.

SERIA A XVII-a

ETAPA VIITOARE: Focșani - Minerul Moldova Nouă, Victoria - C.F.R. Dunărea - Steagul Metallul Toptel - Minerul Motru, I.M.E.V.A. - Metallul Tr. Severin, Stîlnța - Electromotor, Minerul Bocșa - Minerul Lupeni, C.I.L. Tg. Jiu - Vulturii.

SERIA A XVIII-a

ETAPA VIITOARE: Focșani - Minerul Moldova Nouă, Victoria - C.F.R. Dunărea - Steagul Metallul Toptel - Minerul Motru, I.M.E.V.A. - Metallul Tr. Severin, Stîlnța - Electromotor, Minerul Bocșa - Minerul Lupeni, C.I.L. Tg. Jiu - Vulturii.

UNIREA MINĂSTIREA - PERFORMERA ETAPEI

SERIA I

11. Electronica 7 3 0 4 6 - 7 6 12. Laromet 7 3 0 4 5 - 7 6 13. Energia 7 2 3 3 7 - 9 6 14. Dunărea 7 1 3 3 2 - 14 5 15. Marha 7 2 0 5 6 - 15 4 16. Olimpia 7 1 1 0 5 - 16 3

SERIA A IV-a

1. F.C. Caracal 7 5 2 0 13 - 6 12 2. Sportul 7 5 1 1 22 - 9 11 3. Chimia R.V. 7 5 0 1 12 - 6 10 4. Chimia T.M. 7 4 0 1 11 - 9 9 5. Autobuzul 7 4 0 1 10 - 8 7 6. Petrolul V. 7 3 1 3 9 - 6 7 7. I.R.A. 7 3 1 3 9 - 6 7 8. Petrolul T. 7 2 3 2 9 - 11 7 9. Progresul 7 3 1 3 7 - 10 7 10. Comerțul 7 3 0 4 7 - 8 6 11. Sirena 7 2 3 1 11 - 13 6 12. Dacia 7 3 0 4 8 - 12 6 13. Gloria 7 2 1 4 8 - 9 5 14. Masini 7 2 4 3 9 - 13 4 15. Unirea 7 2 0 5 5 - 11 4 16. Lotru 7 1 1 5 6 - 15 3

SERIA A VII-a

1. Arșelul 7 5 1 1 20 - 8 11 2. Unirea D. 7 4 1 2 13 - 9 9 3. Victoria 7 3 3 1 8 - 6 9 4. Gloria Z. 7 3 1 3 7 - 10 8 5. Foresta 7 4 1 2 11 - 10 9 6. C.I.L. Gherla 7 4 0 3 14 - 6 8 7. Dermata 7 3 2 2 10 - 7 8 8-9. Someșul Satu Mare 7 3 1 3 11 - 11 7 10. Minerul 7 3 1 3 8 - 9 7 11. Reolita 7 3 1 3 8 - 9 7 12. Gloria 7 3 1 3 8 - 9 7 13. Chimistul 7 2 4 1 11 - 13 4 14. Constructorul 7 2 0 5 8 - 13 4 15. Someșul B. 7 1 2 4 8 - 18 4 16. Bradul 7 1 1 5 4 - 10 3

SERIA A VIII-a

1. Arșelul 7 5 1 1 20 - 8 11 2. Unirea D. 7 4 1 2 13 - 9 9 3. Victoria 7 3 3 1 8 - 6 9 4. Gloria Z. 7 3 1 3 7 - 10 8 5. Foresta 7 4 1 2 11 - 10 9 6. C.I.L. Gherla 7 4 0 3 14 - 6 8 7. Dermata 7 3 2 2 10 - 7 8 8-9. Someșul Satu Mare 7 3 1 3 11 - 11 7 10. Minerul 7 3 1 3 8 - 9 7 11. Reolita 7 3 1 3 8 - 9 7 12. Gloria 7 3 1 3 8 - 9 7 13. Chimistul 7 2 4 1 11 - 13 4 14. Constructorul 7 2 0 5 8 - 13 4 15. Someșul B. 7 1 2 4 8 - 18 4 16. Bradul 7 1 1 5 4 - 10 3

SERIA A IX-a

1. Arșelul 7 5 1 1 20 - 8 11 2. Unirea D. 7 4 1 2 13 - 9 9 3. Victoria 7 3 3 1 8 - 6 9 4. Gloria Z. 7 3 1 3 7 - 10 8 5. Foresta 7 4 1 2 11 - 10 9 6. C.I.L. Gherla 7 4 0 3 14 - 6 8 7. Dermata 7 3 2 2 10 - 7 8 8-9. Someșul Satu Mare 7 3 1 3 11 - 11 7 10. Minerul 7 3 1 3 8 - 9 7 11. Reolita 7 3 1 3 8 - 9 7 12. Gloria 7 3 1 3 8 - 9 7 13. Chimistul 7 2 4 1 11 - 13 4 14. Constructorul 7 2 0 5 8 - 13 4 15. Someșul B. 7 1 2 4 8 - 18 4 16. Bradul 7 1 1 5 4 - 10 3

SERIA A X-a

1. Arșelul 7 5 1 1 20 - 8 11 2. Unirea D. 7 4 1 2 13 - 9 9 3. Victoria 7 3 3 1 8 - 6 9 4. Gloria Z. 7 3 1 3 7 - 10 8 5. Foresta 7 4 1 2 11 - 10 9 6. C.I.L. Gherla 7 4 0 3 14 - 6 8 7. Dermata 7 3 2 2 10 - 7 8 8-9. Someșul Satu Mare 7 3 1 3 11 - 11 7 10. Minerul 7 3 1 3 8 - 9 7 11. Reolita 7 3 1 3 8 - 9 7 12. Gloria 7 3 1 3 8 - 9 7 13. Chimistul 7 2 4 1 11 - 13 4 14. Constructorul 7 2 0 5 8 - 13 4 15. Someșul B. 7 1 2 4 8 - 18 4 16. Bradul 7 1 1 5 4 - 10 3

SERIA A XI-a

1. Arșelul 7 5 1 1 20 - 8 11 2. Unirea D. 7 4 1 2 13 - 9 9 3. Victoria 7 3 3 1 8 - 6 9 4. Gloria Z. 7 3 1 3 7 - 10 8 5. Foresta 7 4 1 2 11 - 10 9 6. C.I.L. Gherla 7 4 0 3 14 - 6 8 7. Dermata 7 3 2 2 10 - 7 8 8-9. Someșul Satu Mare 7 3 1 3 11 - 11 7 10. Minerul 7 3 1 3 8 - 9 7 11. Reolita 7 3 1 3 8 - 9 7 12. Gloria 7 3 1 3 8 - 9 7 13. Chimistul 7 2 4 1 11 - 13 4 14. Constructorul 7 2 0 5 8 - 13 4 15. Someșul B. 7 1 2 4 8 - 18 4 16. Bradul 7 1 1 5 4 - 10 3

SERIA A XII-a

1. Arșelul 7 5 1 1 20 - 8 11 2. Unirea D. 7 4 1 2 13 - 9 9 3. Victoria 7 3 3 1 8 - 6 9 4. Gloria Z. 7 3 1 3 7 - 10 8 5. Foresta 7 4 1 2 11 - 10 9 6. C.I.L. Gherla 7 4 0 3 14 - 6 8 7. Dermata 7 3 2 2 10 - 7 8 8-9. Someșul Satu Mare 7 3 1 3 11 - 11 7 10. Minerul 7 3 1 3 8 - 9 7 11. Reolita 7 3 1 3 8 - 9 7 12. Gloria 7 3 1 3 8 - 9 7 13. Chimistul 7 2 4 1 11 - 13 4 14. Constructorul 7 2 0 5 8 - 13 4 15. Someșul B. 7 1 2 4 8 - 18 4 16. Bradul 7 1 1 5 4 - 10 3

SERIA A XIII-a

1. Arșelul 7 5 1 1 20 - 8 11 2. Unirea D. 7 4 1 2 13 - 9 9 3. Victoria 7 3 3 1 8 - 6 9 4. Gloria Z. 7 3 1 3 7 - 10 8 5. Foresta 7 4 1 2 11 - 10 9 6. C.I.L. Gherla 7 4 0 3 14 - 6 8 7. Dermata 7 3 2 2 10 - 7 8 8-9. Someșul Satu Mare 7 3 1 3 11 - 11 7 10. Minerul 7 3 1 3 8 - 9 7 11. Reolita 7 3 1 3 8 - 9 7 12. Gloria 7 3 1 3 8 - 9 7 13. Chimistul 7 2 4 1 11 - 13 4 14. Constructorul 7 2 0 5 8 - 13 4 15. Someșul B. 7 1 2 4 8 - 18 4 16. Bradul 7 1 1 5 4 - 10 3

SERIA A XIV-a

1. Arșelul 7 5 1 1 20 - 8 11 2. Unirea D. 7 4 1 2 13 - 9 9 3. Victoria 7 3 3 1 8 - 6 9 4. Gloria Z. 7 3 1 3 7 - 10 8 5. Foresta 7 4 1 2 11 - 10 9 6. C.I.L. Gherla 7 4 0 3 14 - 6 8 7. Dermata 7 3 2 2 10 - 7 8 8-9. Someșul Satu Mare 7 3 1 3 11 - 11 7 10. Minerul 7 3 1 3 8 - 9 7 11. Reolita 7 3 1 3 8 - 9 7 12. Gloria 7 3 1 3 8 - 9 7 13. Chimistul 7 2 4 1 11 - 13 4 14. Constructorul 7 2 0 5 8 - 13 4 15. Someșul B. 7 1 2 4 8 - 18 4 16. Bradul 7 1 1 5 4 - 10 3

SERIA A XV-a

1. Arșelul 7 5 1 1 20 - 8 11 2. Unirea D. 7 4 1 2 13 - 9 9 3. Victoria 7 3 3 1 8 - 6 9 4. Gloria Z. 7 3 1 3 7 - 10 8 5. Foresta 7 4 1 2 11 - 10 9 6. C.I.L. Gherla 7 4 0 3 14 - 6 8 7. Dermata 7 3 2 2 10 - 7 8 8-9. Someșul Satu Mare 7 3 1 3 11 - 11 7 10. Minerul 7 3 1 3 8 - 9 7 11. Reolita 7 3 1 3 8 - 9 7 12. Gloria 7 3 1 3 8 - 9 7 13. Chimistul 7 2 4 1 11 - 13 4 14. Constructorul 7 2 0 5 8 - 13 4 15. Someșul B. 7 1 2 4 8 - 18 4 16. Bradul 7 1 1 5 4 - 10 3

SERIA A XVI-a

1. Arșelul 7 5 1 1 20 - 8 11 2. Unirea D. 7 4 1 2 13 - 9 9 3. Victoria 7 3 3 1 8 - 6 9 4. Gloria Z. 7 3 1 3 7 - 10 8 5. Foresta 7 4 1 2 11 - 10 9 6. C.I.L. Gherla 7 4 0 3 14 - 6 8 7. Dermata 7 3 2 2 10 - 7 8 8-9. Someșul Satu Mare 7 3 1 3 11 - 11 7 10. Minerul 7 3 1 3 8 - 9 7 11. Reolita 7 3 1 3 8 - 9 7 12. Gloria 7 3 1 3 8 - 9 7 13. Chimistul 7 2 4 1 11 - 13 4 14. Constructorul 7 2 0 5 8 - 13 4 15. Someșul B. 7 1 2 4 8 - 18 4 16. Bradul 7 1 1 5 4 - 10 3

SERIA A XVII-a

1. Arșelul 7 5 1 1 20 - 8 11 2. Unirea D. 7 4 1 2 13 - 9 9 3. Victoria 7 3 3 1 8 - 6 9 4. Gloria Z. 7 3 1 3 7 - 10 8 5. Foresta 7 4 1 2 11 - 10 9 6. C.I.L. Gherla 7 4 0 3 14 - 6 8 7. Dermata 7 3 2 2 10 - 7 8 8-9. Someșul Satu Mare 7 3 1 3 11 - 11 7 10. Minerul 7 3 1 3 8 - 9 7 11. Reolita 7 3 1 3 8 - 9 7 12. Gloria 7 3 1 3 8 - 9 7 13. Chimistul 7 2 4 1 11 - 13 4 14. Constructorul 7 2 0 5 8 - 13 4 15. Someșul B. 7 1 2 4 8 - 18 4 16. Bradul 7 1 1 5 4 - 10 3

SERIA A XVIII-a

1. Arșelul 7 5 1 1 20 - 8 11 2. Unirea D. 7 4 1 2 13 - 9 9 3. Victoria 7 3 3 1 8 - 6 9 4. Gloria Z. 7 3 1 3 7 - 10 8 5. Foresta 7 4 1 2 11 - 10 9 6. C.I.L. Gherla 7 4 0 3 14 - 6 8 7. Dermata 7 3 2 2 10 - 7 8 8-9. Someșul Satu Mare 7 3 1 3 11 - 11 7 10. Minerul 7 3 1 3 8 - 9 7 11. Reolita 7 3 1 3 8 - 9 7 12. Gloria 7 3 1 3 8 - 9 7 13. Chimistul 7 2 4 1 11 - 13 4 14. Constructorul 7 2 0 5 8 - 13 4 15. Someșul B. 7 1 2 4 8 - 18 4 16. Bradul 7 1 1 5 4 - 10 3

IN DIVIZIA C

UNIREA MINĂSTIREA - PERFORMERA ETAPEI

SERIA I

11. Electronica 7 3 0 4 6 - 7 6 12. Laromet 7 3 0 4 5 - 7 6 13. Energia 7 2 3 3 7 - 9 6 14. Dunărea 7 1 3

